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{1911, str, 217, G09\ kar je dalo povod manjši jezikoslovni praski. — Kaj ne oslanejo 
mnoge žrtve vztrajnega in nesebičnega delavca ter njegovega založnika brezplodne! 
Lasten mu spomin! 

t Martin Petelin, umrl 30. nov. 1911 v Ljubljani, zasluži kot prjmemo strog 
a jasen profesor in nekaj let vestno in natančno svoj posel izvršujoč blagajnik naše 
šolske družbe sv, Cirila in Metoda, d a posvetimo par vrstic njegovemu spominu. 
Dovršivši vseučiliške študije je bil vstopil v jeseni 1885 za supienta na državni 
gimnaziji v Ljubljani. Ko jc oskrboval profesor A. Rarlel s sodelovanjem nekaterih 
stanovskili tovarišev treljo pomnoženo in popravljevo izdajo Janež ičevega nemško-
si o venske ga ročnega slovarja, jc bil kot so trudni k pri tem podjetju udeležen tudi 
pokojni Petelin, Leta 1892. je bil nameščen na novomeški gimnaziji, a leta 1897, r 
premeščen na ljubljansko prvo. V zadnjem letnem poročilu, ko je lil še v Novem 
mestu (1896.97) je bil začel s priobčevanjem kataloga učiteljske knjižnice (nadaljeval 
ga j c po njegovem odhodu prof. Virbnik). V Ljubljani sc je prof. Petelin posveti! 
sodelovanju pri Cirll-Metodovi družbi iu je pri 15. skupščini v Radovljici že poročal 
o družbinlh računih za upravno leto 1899. Enako poročilo je imel pri IG. skupščini 
v Mariboru in pri 17. skupščini v Ilirski Bistrici. Poslej jc sicer 5e vodil družbinc 
račune, toda poročilo o računih je pri 18. skupščini v Litiji podal v njegovem 
imenu g. Ivan Svetina in pri 19. skupščini v Žalcu je radi boiehnosti oficijelno dal 
prijaviti svoj odstop od blagajništva. Bolehati jc bil začel 1900 in je 3. novembra 
tiste jeseni dobil dopust in se podal v Dubrovnik (Gruč) iskat zdravja v milejšem 
podnebju; toda namesto, da bi ostal tam do pozne pomladi in popolnoma izrabil 
svoj dopust, se je vrnil, ko smo imeli se tukaj sneg in zimo, in j t tako precej 
izkazi! nnrnen dopusta in vidni vpliv južnega podnebja. V jeseni 1901 je zopet 
nastopil službo in vzdržal skozi 5 semestrov, a v drugem semestru 1904 ga je 
bolehavost zopet prisilila na dopust; toda že v jeseni 1934 sc je zopet posilil v 
službo ter jo г velikim naporom opravljal še nad tri semestre, da so ga poslali 30. 
aprila 1906 iznosa na dopust in po nad dveletnem dopustu, ker ni bilo upati na 
izdatno zboljšanje ali popolno ozdravljenje, naposled v stalni pokoj, ki ga jc vživ.il 
nad tri leta. V večni pokoj naj mu sledi blag spomin! 

f Rud ol Г VrabL Na Vranskem v Savinjski dolini jc po dolgem boleli an ju 
dne 13, decembra 1911 umrl R. Vrabl, plemenit učitelj in kremernt značaj. Rodil 
sc jc 1, 1877, pri Sv. Miklavžu v Slov. goricah, učiteljišče jc dovršil v Ljubljani, 
kjer jc bil do leta 1903. suplent na mestnih ljudskih šolali. Nalo jc služboval osem 
let na Vranskem; bil jc predsednik „Savinjskega učiteljstva društva" ter vranske 
Čiri J-Metod o vrc podružnice. Vrabl se je odlikoval tudi kol mladinski pisatelj. V letih 
1900-1904. je izdal pet knjižic: Božično darilo, Sveta noč, Vstajenje, Ćujte nas, 
Izgubljena sreča in jc bil marljiv dopisnik raznim listom. — Daljši nek rolo;/ mu jc 
posvetil .Učiteljski Tovariš" v zadnji številki lanskega letnika. 

„Slovenski i lust rova ni tednik" je poklonil svojim novim plač u joči m naroč-
nikom za nagrado slike Prešerna, Gregorčiča iu Jurčiča. Slike so v dvobarvnem 
tisku lično izvedene iu primerne za šole, javne in privatne salone. Lepi ideji čeliitm 
mnogo uspeha, saj je naročnina (celotna 8 K, polletna I K) za bogato ilustrovani 
list razmeroma nizka. 
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